
Вдова Поклада: Про приліт в наш будинок
я прочитала в соцмережах. Є поранені. У
Балаяна вибиті вікна 
16 червня, 17.12

Київська квартира вдови та музи українського композитора Ігоря Поклада
Світлани Поклад вдруге опинилася в епіцентрі масованої ракетно-
дронової атаки російських окупантів на Київ в ніч на 15 червня. Вдова
композитора в інтерв'ю інтернет-виданню "ГОРДОН" розповіла про
наслідки атаки та зізналась, що наразі займається тим, аби перевезти
легендарний рояль Поклада в безпечне місце. Світлана Поклад зазначила
– під час атаки вона була на дачі у Ворзелі, тому не одразу дізналася про
влучання у київську квартиру.

– Як ви дізналися про приліт у ваш будинок – ви одразу зрозуміли, що це
десь в тому районі?

– Я прочитала про це в соцмережах. Мені не подзвонили. Мабуть, була така
паніка серед моїх сусідів, що нікому в голову не прийшло подзвонити. Я
потім вже зайшла в наш чатик – він гудів. Коли побачила, в мене просто
волосся дибки встало, і ми одразу поїхали в Київ.

– В якому стані зараз ваша квартира?

– Урятувало те, що вікна були відкриті на провітрювання. Квартира ціла,
слава Богу, квартира ціла. Звичайно, вся в пилюці, бо вікна і двері – все
відкривалося від вибухової хвилі одразу. Вона засмічена, але ціла. Що мене
здивувало, у сусідів – там вибиті шибки і під нами, і біля нас. А в нас тільки
вибиті двері, але квартира не постраждала, слава Богу.

– А перший приліт коли був – нагадайте, будь ласка.

– Перший приліт був – це взагалі містика – в той день, коли помер Ігор
Дмитрович, 9 липня того року. В нас сусідка – Олічка Сумська, вона мені
одразу написала: "Світлано, у вас горить дах". В мене чоловік помирає, і тут
приліт в київський будинок. Приліт був у двір, але не з фасадної сторони, а з
двору. Там, мабуть, збили Shahed і попадали уламки. Тобто, майже рік тому, і
саме в ту ніч, коли помер Ігор Дмитрович, – це був перший приліт.

Я вчора вже сіла, замислилася і кажу: "Ні, треба забирати рояль", бо це
легендарний рояль. Я боюся його там просто залишати, ризикувати не
можна. Сьогодні з самого ранку я займаюся тим, як перевезти, бо це ж не
шафа, потрібні професіонали. Боюся, просто боюся його там залишати.

Це легендарний рояль, якому вже більше 50 років. Це саме той рояль, на
якому були написані "Дикі гуси", "Чарівна скрипка", "Скрипка грає" і "Мамо,
вечір догаря", всі легендарні пісні, над якими вони працювали з Юрієм
Рибчинським і з іншими авторами. До речі, рояль буде переданий в музичну
школу в Тернопіль, так заповів Ігор Дмитрович. Він його дарує музичній
школі, яку він свого часу закінчив. І я обов'язково виконаю цю заповідь, але
поки такий стан в місті, я його перевезу, нехай він зберігається тут на дачі,
де ми жили останні роки.

– А як будуть виносити рояль?

– У нас останній поверх. Власне, це не має значення, бо професіонали
знають, що робити із габаритними музичними інструментами, вони це
зроблять за 15 хвилин.

– Ви зазначили, що в ніч на 15 червня постраждало багато квартир у
вашому будинку. А що люди?

– Люди, на щастя живі. На жаль, є поранені, серед них – дочка легендарного
актора Миколи Аляліна Ольга. Вона постраждала, ї ї викопували з цих руїн,
бо приліт був шалений. На жаль, дуже постраждала квартира ректора
консерваторії Максима Тимошенка, а також квартира легендарного
режисера Романа Балаяна. В них вікна вибиті. Постраждала квартира вдови
Олександра Таранця, нашого славетного співака. Постраждала квартира
Анатолія Кочерги – легендарного оперного баса. Постраждала квартира
вдови актора Миколи Гринька – Айше. Ну майже всі квартири постраждали.
Близько 90 квартир постраждало, але не настільки сильно, як, скажімо, ті
квартири, куди безпосередньо влучив Shahed.

Я вам скажу, що це просто диво, що він не вибухнув. Якщо б вибухнув, то пів
будинку би склалося.

– Цієї ночі Росія вдарила по будинку, де живе стількі митців, і вдруге
пошкодила Палац "Україна". Таке складно назвати збігом.

– Це правда легендарний будинок. Бо такої кількості відомих, знаменитих,
талановитих, легендарних людей на один квадратний метр, мабуть, в Києві
вже ніде не знайдеш. Це те, що називають цвіт нації, цвіт культури,
інтелігенції. На жаль, там вже багатьох немає вживих, але вдови
залишилися, діти залишилися.

Це якийсь такий диявольський збіг. А Палац "Україна" – в мене просто
сльози котилися. Я вчора подивилася, що там робиться. Знов в тому самому
місці, в якому був приліт в кінці 2023 року. Те саме, те саме. Це такий жах. Я
дуже люблю Палац "Україна". Я майже на всі заходи туди з подругами ходжу.
Я знаю там кожний метр, сьогодні це просто перлина – палац справжньої
культури. З тими заходами, які там відбуваються. Як ножем порізали,
розумієте? Сволота, ну що скажеш. Виродки – їх інакше не можна назвати. І
соромно такі слова вимовляти, але це правда. А Лавра – світова святиня.
Вони просто розписалися в тому, що вони – чорти, от і все.

– Нещодавно співачка Наталія Фаліон зізналась, що якби побачила
нелегітимного російського президента Володимира Путіна, то "очима би
застрелила, а в слині втопила". Що б ви йому зробили?

– Думаю, кожен українець при такій зустрічі шукав би будь-яку можливість
зробити так, щоб очистити землю від цієї істоти, щоб земля нарешті почала
дихати нормальним повітрям. Кожен з нас шукав би бодай якийсь вихід.

Важка ніч, важкий стан, важке сприйняття реальності, але іншої реальності
поки в нас нема. Я на своєму місці – маю робити те, що маю робити. Я маю
зберегти той скарб, який залишив Ігор Дмитрович, тому весь архів буде
зберігатися в надійному місці, а ми всі маємо зберігати нашу країну і робити
все, щоб закінчився цей жах, закінчилася ця війна.

Ми маємо наближати цю перемогу – і донатами, і підтримкою. Я принаймні
це роблю і закликаю всіх це робити. І нехай музика хоча б лікує наші душі. Це
дійсно ліки.

КОНТЕКСТ

гор Поклад – заслужений діяч мистецтв УРСР, народний артист України,
лауреат Шевченківської премії, член Національної спілки композиторів
України.

Він написав понад 150 пісень, зокрема "Ой, летіли дикі гуси", "Чарівна
скрипка", "Тиха вода", "Кохана", "Зелен-клен", а також музику до більш
ніж 10 фільмів і мюзиклів, зокрема анімаційних стрічок "Як козаки..." і
"Енеїда". Писав пісні на слова українських поетів Юрія Рибчинського,
Дмитра Луценка, Бориса Олійника. Пісні Поклада виконували українські
артисти Ніна Матвієнко, Софія Ротару, Назарій Яремчук, Василь
Зінкевич.

Зеленський надав звання Героя України Ігореві Покладу 9 грудня 2021
року, напередодні його 80-річного ювілею. 23 серпня 2024 року Поклада
нагородили відзнакою "Національна легенда України".

Разом із дружиною Поклад пережив окупацію Ворзеля на початку
повномасштабної війни РФ проти України. Сім'я жила в підвалі понад два
тижні, їх змогли вивезти із селища 11 березня 2022 року.

Поклад помер у ніч на 9 липня 2025 року.

Автор
Галина Гришина

Поділитися

війна Росії проти України обстріли Ігор Поклад

Як читати ”ГОРДОН” на тимчасово окупованих територіях   Читати

Палац "Україна" вдруге зазнав
пошкоджень через атаку РФ по
центру Києва. Відео 
15 червня, 14.47 БУЛЬВАР

Квартира вигоріла вщент.
Відома художниця показала
наслідки прильоту в ї ї будинок.
Фото 
15 червня, 09.27 БУЛЬВАР

Атака на Київ. Нікітюк розповіла
подробиці жахливої ночі, яку
провела в задимленому
паркінгу 
15 червня, 11.35 БУЛЬВАР

Куди подівся Влад Яма, який
переміг на "Танцях з зірками"?
Подробиці останніх років 
16 червня, 16.00 БУЛЬВАР

Найвідоміша кулінарна
експертка України поділилася
своїм улюбленим рецептом
пирога 
16 червня, 15.47 БУЛЬВАР

Уламки російської ракети
пошкодили житло заступниці
Буданова. Фото 
16 червня, 15.38 ВІЙНА В УКРАЇНІ

Пекар: "Ви нам винні, бо ми вас від
Росії захищаємо" – це розвод лохів 
16 червня, 17.00

Казанжи: Я не боюся Shahed і ракет. І
поплавилася на сирниках 
16 червня, 16.30

Карпюк: Справедливої реформи ЗСУ
та строків не існує. Чому? 
16 червня, 13.51

Саакашвілі: Суддю роздратувала
моя вишиванка. У результаті – синці
по всьому тілу 
16 червня, 10.45

Денисенко: Це нова формула війни
Путіна  
15 червня, 19.44

Більше блогів

1 Сини мера Львова – за
кордоном. Яке запитання про
дітей роздратувало дружину
Садового. Відео 

19118

2 "Може означати, що угоду
доведеться укладати вже з
кимось іншим з РФ".
Зеленський озвучив
розвіддані 

12827

3 "Сотні тисяч гниють на
кладовищах заради ситого
життя Маші". Донька Путіна
засвітилася в одязі за €8 тис. 

8347

4 У країні з російською
військовою базою відбудуться
навчання за участю НАТО 

7527

5 Революція в енергетиці –
американський стартап
залучив $54 млн для освоєння
нового джерела енергії 

7272

НАЙПОПУЛЯРНІШЕ

Вдова Поклада: Про
приліт в наш будинок я
прочитала в соцмережах.
Є поранені. У Балаяна
вибиті вікна 

Пекар: "Ви нам винні, бо
ми вас від Росії
захищаємо" – це розвод
лохів 

ВАКС заочно взяв під варту
екссоратника Януковича. Це дасть
змогу розпочати його екстрадицію 

Казанжи: Я не боюся
Shahed і ракет. І
поплавилася на сирниках 

Під час великого удару в неділю
росіяни використали "недоракету"
"Бандероль". Що про неї відомо 

Запаси нафти у стратегічному
резерві США впали до мінімуму за 43
роки. Що сталося 

5-та окрема штурмова київська
бригада отримала від "Української
команди" генератор – Палатний 

Уламки російської ракети
пошкодили житло
заступниці Буданова.
Фото 

Metinvest Digital провів інтерактив
про штучний інтелект у "Блогер
Кемпі" 

На тлі загроз із боку Білорусі.
Сирський розповів, як посилять
оборону на півночі 

Більше новин

1 Сини мера Львова – за
кордоном. Яке запитання про
дітей роздратувало дружину
Садового. Відео 

19118

2 Полякова відмовила
одруженому міністру в інтимі.
Як він їй помстився за це 

6644

3 "Купка маразматиків і стара
повія". Як Нейолова "зіпсувала
некролог", прийнявши орден
від Путіна 

5091

4 В авіатрощі розбився відомий
американський співак 

5046

5 "До останнього буду повзати,
щоб зробити ї ї щасливою".
Найгучніші романи Чапкіса 

4075
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Призначено для осіб, старших за 21 рік

Гордон Суспільство

Світлана Поклад: Я маю зберегти той скарб, який залишив Ігор Дмитрович, тому весь архів буде зберігатися в надійному місці
Фото: Світлана Поклад / Facebook
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Нетримання сечі проходить
за 3 тижні! Потужний
екстракт...

Гроші впадуть з неба після
того, як прочитаєш це

Якщо з'явилися варикозні
вени або синюшні вузли,
застосуйте це
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Гроші впадуть з неба після того, як
прочитаєш це

Знищує паразити та виводить
папіломи краще за будь-які
препарати!

Пиляйте без дротів! Акумуляторна
пилка вагою лише 1.2 кг
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